



Uppgjord (även faktaansvarig om annan) Anders Selin	Dok. Nr. RCK-19-06	Datum 2019-06-13	Rev A
Dokansv/Godk. Ordförande Anders Selin	Kontr.	File	

För kännedom:

Cecilia Bäckström, Pontus Björkdahl, David Gardell, Niklas Ödman

Närvarande:

Anders Selin, Karin Lekander, Magnus Fredriksson, Alf Lindström

Styrelsemöte juni -19

Datum 2019-06-13

Plats Idrottens Hus

Nästa möte:

Datum: 2019-08-15

Tid: kl. 19.00

Plats: Idrottens Hus

§66 Mötets öppnande.

§67 Karin Lekander utsågs som justerare.

§68 Föregående protokoll

Föregående protokoll genomgicks och lades till handlingarna.

§69 Ekonomi

Alf hade skickat ut ekonomirapport som genomgicks. Det ekonomiska läget är under kontroll

§70 Inkomna skrivelser

En skrivelse från SCF har kommit in där beskrivning hur tävlingsansökningar skall göras.

§71 RapporterEgna arrangemang

- GT 30/5 genomfördes. Totalt med 135 deltagare. UncleJoes fick med beröm godkänt.
- 20-mila. 49 deltagare och tidstimmingen var god. Golfrestauranten i När var betydligt bättre än förra året.
- Gotland Gravel. Väntar på tillstånden från Länsstyrelsen.

Motion

- Lördagscyklingen igång med många deltagare.
- Bra respons på "social cykling".
- Får "tjata" på oss själva om farten.



Uppgjord (även faktaansvarig om annan)	Dok. Nr.	Datum	Rev
Anders Selin	RCK-19-06	2019-06-13	A
Dokansv/Godk.	Kontr.	File	
Ordförande Anders Selin			

Tävlingar

- MTB tävlingar 9 juni 2019 på P18. Mycket bra uppslutning med barn/ungdomar. 22 st. Efter en krasch och ambulans avbröts tävlingen för herrar/damer. Den skadade klarade sig bra.
- Utvärdering kring kraschen.
- Ansökan om sanktioner på resterande tävlingar är gjord.
- Tillstånd Länsstyrelsen är gjord.

Ungdomar

- Mycket stor uppslutning på träningarna.
- Tävlanade på EAST MTB mfl.
- Mycket bra uppslutning hemma 9/6.
- Förslag på aktiviteter under jubileumsåret för ungdomar efterlystes.

Anläggningar

- Arbetet med spåret på Galgberget ej igångsatt.
- Nytt teknikspår på röd MTB bana P18

§72 Triathlon

Inget att rapportera.

§73 Utbildning

Planering pågår för ledar-/ föräldrautbildning under våren.

§74 Övrigt

- Arbetet med GDPR är fortfarande inte igång.
- Genomgång av försäkring enligt bifogad bilaga.
- En diskussion kring klubbkläder fördes. Till höstens styrelsemöte kommer vi diskutera vidare om en strategi kring klubbkläderna.

§75 Nästa möte

Nästa möte torsdag 15 augusti 19.00.



Uppgjord (även faktaansvarig om annan)	Dok. Nr.	Datum	Rev
Anders Selin	RCK-19-06	2019-06-13	A
Dokansv/Godk.	Kontr.	File	
Ordförande Anders Selin			

§76 Mötet avslutades

Visby 2019-06-13

Anders Selin
Ordförande

Justerare